MODELO PODER 

(Lugar y fecha de expedición)


Señores
Aliados Programa Conexión Puma 
Medellín, Colombia

Asunto: 	Poder especial para la presentación de un Proyecto

(Nombre del arrendatario o propietario del inmueble persona natural o jurídica), en calidad de (Propietario o arrendatario) otorgo poder especial a(nombre de la persona natural o jurídica facultada para presentar el Proyecto), identificado(a) con (indicar el tipo y número de documento, en el caso de persona natural, por ejemplo, cédula de ciudadanía, cédula de extranjería, pasaporte etc. y en caso de persona jurídica NIT) para que en mi nombre y representación lleve a cabo los procedimientos del caso para presentar el potencial Proyecto de (señalar el tipo de Proyecto a presentarse -forestación, reforestación y revegetación y/o reducción de emisiones por deforestación y degradación e identificarlo de la forma más detallada posible, por medio de su ubicación geográfica, sus propietarios y sus objetivos)  en el marco del programa Conexión Puma. 

En consecuencia, el apoderado queda facultado para presentar el Proyecto, firmar los documentos que sean necesarios para la participación en la convocatoria tales como el Formulario Técnico y sus anexos, entre otros, y aquellos tendientes a la ejecución del Proyecto una vez seleccionado, tales como los acuerdos de comercialización de bonos, la aceptación de las condiciones de los estándares de carbono, entre otros.   

Igualmente, mediante este documento y en mi calidad de poderdante manifiesto que conozco y tengo capacidad y autorización para decidir sobre el Proyecto de (indicar el tipo de Proyecto) y me comprometo, en caso de selección del mismo, a ejecutarlo en la forma en que lo haya pactado mi apoderado, hasta por lo menos la primera Verificación y a cumplir con las obligaciones que tendré a cargo como  Proponente del Proyecto, las cuales están descritas en la Convocatoria de Proyectos 2018 Conexión Puma, la cual declaro que conozco.

Atentamente,

(Firma)
(Nombre del Propietario o arrendatario o del representante legal de la persona jurídica que otorga el poder) 

Nota: cuando en el poder intervenga una persona jurídica, bien sea que esta otorgue el poder o sea el apoderado, deberá anexarse al mismo certificado de existencia y representación legal con una vigencia no mayor a 30 días. 

Nota 2: una vez diligenciada la información, imprimir, firmar y enviar el documento al correo conexion.jaguar@southpole.com  

